
Ergänzungen/Korrekturen 

DAMPF 43: Auslegung von (Modell-)Dampfmaschinen

Seite 49 (Quadratzeichen 2 im letzten Teil des Terms fehlt und ls  in le  geändert)
Außerdem beträgt der vom oberen Schiebertotpunkt OTS bis zum Punkt der Voreinströmung zurückgelegte Schieberweg:
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Seite 50  (Quadratzeichen 2 im letzten Teil des Terms fehlt und ls  in le  geändert)
Ist σVad  bekannt, kann auch der, zu diesem Winkel gehörende Schieberweg ausgerechnet werden
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Seite 53  (Vorzeichenfehler in der oberen Formel + statt -)
und  χVak  auf dem Kolbenweg von UTK nach OTK liegt wird:
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Seite 55  (Quadratzeichen 2  im letzten Teil des Terms fehlt und ls  in le  geändert)
Hieraus folgt, auf den oberen Schiebertotpunkt bezogen, ein Schieberweg von:
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Seite 56  (Quadratzeichen 2 im letzten Teil des Terms fehlt und ls  in le  geändert)
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gerundet  sSVak = 5 mm
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